

Беслан в наших сердцах...



В СОШ № 26 прошла памятная линейка «Беслан в наших сердцах», посвящённая памяти жертв трагических событий в Беслане. Мероприятие было организовано с целью почтить память погибших и напомнить учащимся о важности мира и взаимоуважения.



*На линейке присутствовали уважаемые гости:
Беляев В.С., председатель Движения миротворцев РСО-А;
ветераны СВО: Роман Алибеков и Сослан Царуев;
Кобзева Т.П., зам. руководителя по общественным проектам филиала Фонда
«Защитники Отечества» по РСО - А;
Кастуева Е.Т., зам. руководителя Штаба общественной поддержки «Единой России».*



Открыл мероприятие педагог школы Кусаев М.Г., который обратился к собравшимся с вступительной речью о значимости сохранения памяти о трагических событиях 2004 года.

Минутой молчания почтили память погибших детей, учителей и сотрудников спецподразделений, участвовавших в освобождении заложников...



Особое впечатление на всех присутствующих произвёл трогательный момент участия учеников начальной школы (2 «В», 4 «А», 4 «В» классы).

Младшие школьники, держа в руках буквы, из которых сложили слова, похожие на молитву... «ПОМНИМ БЕСЛАН», белые воздушные шары, символизирующие души погибших детей, выстроились в линейку.



К концу линейки, они одновременно отпустили шары в небо, где те образовали белоснежное облако, устремившееся к небесам.

Этот жест стал символом вечной памяти о невинных жертвах трагедии...

Белые шары, поднимающиеся ввысь, олицетворяли души детей, которых так безжалостно отняла трагедия. Каждый шар, улетающий в небо, напоминал о важности сохранения мира и необходимости предотвращения подобных трагедий в будущем.

Участник тех страшных дней Сослан Царуев в своём проникновенном выступлении подчеркнул важность сохранения мира и согласия.

Говоря о трагических событиях, он напомнил ребятам о ценности каждой человеческой жизни и о том, как важно беречь мир и спокойствие в обществе.



Особое внимание он уделил теме патриотизма, призвав молодое поколение быть настоящими патриотами своей страны — людьми, которые любят свою Родину, уважают её историю и традиции, готовы защищать её интересы и делать всё возможное для её процветания.



Беслан — урок человечности...



Уроки мира и безопасности...

...Зло войны и благо мира до такой степени известны людям, что с тех пор, как мы знаем людей, самым лучшим пожеланием было приветствие «мир вам»

Л.Н. Толстой

МИР – ВЫСШАЯ ЦЕННОСТЬ...

В МБОУ СОШ № 26 прошли уроки МИРА И БЕЗОПАСНОСТИ.

Уроки мира и безопасности 1 сентября 2025 года были направлены на формирование нравственных чувств, нравственного поведения, осознанного и ответственного отношения к собственным поступкам, воспитание патриотизма и стремления к миру.

Школа передает необходимые знания, навыки и умения, которые помогут обучающимся обеспечить свою безопасность и безопасность окружающих.



Всероссийский урок по основам безопасности жизнедеятельности и защиты Родины прошёл 1 сентября 2025 года. Это ежегодное мероприятие проводится в первый день учебного года для учащихся 1–11 классов и направлено на обучение правилам безопасного поведения в повседневной жизни и действиям в чрезвычайных ситуациях.

